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Zahraniční kanceláře CzechTrade Peru a Kolumbie ve spolupráci s Velvyslanectvím 

ČR v Limě a Bogotě a za finanční podpory z Projektu na podporu ekonomické 

diplomacie (PROPED) zvou české firmy na podnikatelskou misi zaměřenou na 

řešení pro chytrou dopravu do Bogoty, Medellínu a Limy. 

Pulzující metropole Limu a Bogotu dlouhodobě sužují problémy spojené se stavem 

dopravní infrastruktury. Organicky a překotně se rozvíjející hlavní města Peru a 

Kolumbie s více než 11 (Lima) a 10 miliony obyvatel (Bogota) a čelí dlouhodobě 

přetížené a nesourodé dopravní infrastruktuře. Hromadná doprava je 

poddimenzována, dopravní zácpy jsou katastrofální a znečištění ovzduší je extrémní. 

PERU  

Modernizace dopravní sítě a investice do infrastruktury jsou proto prioritou jak na 

úrovni centrální vlády, tak jednotlivých municipalit. Zvýšená pozornost věnovaná 

stavu dopravy sebou přináší značné množství obchodních příležitostí. Od velkých 

projektů železnic (jako například příměstská železnice Lima – Barranca nebo na ni 

navazující železniční spojení do 480 km vzdáleného města Ica) či linek metra (2., 3. 

a 4. linka) až po modernizaci řízení dopravy a jednotlivých světelných křižovatek. 

Plánované investice do peruánské dopravní infrastruktury nabízí zainteresovaným 

firmám široké spektrum možného uplatnění.  

Okno příležitosti se otevírá například v oblasti využití moderních technologií. 

Systémy pro snímání a vyhodnocování dopravních dat mají v Limě obrovský 

potenciál zlepšit tok dopravy. Zavedení automatických systémů pro kontrolu může 

rovněž pomoci efektivněji bojovat s častými dopravními přestupky. Nezbytná je 

modernizace zastaralé autobusové sítě, vybudování cykloinfrastruktury, či zajištění 

bezpečnosti účastníků dopravního provozu. 

KOLUMBIE 

Kolumbie nabízí rostoucí příležitosti v oblasti chytré dopravy a mobility zejména díky 

vládním investicím do modernizace MHD, elektromobility a dopravní infrastruktury. 

Města jako Bogota a Medellín aktivně hledají inovativní řešení pro chytré řízení 

dopravy, bezemisní vozidla, integrované dopravní systémy a senzory pro monitoring 

provozu, což otevírá prostor pro spolupráci se zahraničními technologickými firmami i 

startupy, jelikož místní firmy takováto řešení vůbec nenabízí. 

Mimo chytrou dopravu se Kolumbie v posledních letech stává významným hráčem i v 

oblasti rozvoje Smart Cities, a to v celo regionálním měřítku v rámci Latinské 

Ameriky. Trh chytrých měst v Kolumbii se téměř zdvojnásobil z 491 milionů dolarů v 

roce 2022 na očekávaných 984 milionů dolarů v roce 2024, přičemž urbanizace 

dosahuje 77 % a vytváří silný tlak na modernizaci dopravy, energetiky a veřejných 

služeb.  
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Digitální strategie směřuje k navýšení internetového pokrytí z 56 % na 70 % do roku 

2026. Financování je kombinací státních fondů (např. FUTIC), PPP projektů 

a vládních investic, které se soustředí například na dopravu (23 mld. eur), železnice 

či vodní infrastrukturu. 

Realizace Smart City konceptů probíhá v několika kolumbijských městech s různou 

mírou pokročilosti. Medellín je lídrem celého pokroku, proto by se mise mimo hlavní 

město orientovala právě na tohoto druhého největšího kolumbijského giganta. Jedná 

se o město s více než 50 chytrými iniciativami včetně AI v městských službách a 

chytré dopravě, s ambicí stát se do roku 2030 jedním ze tří nejchytřejších měst 

Latinské Ameriky.  

Program mise budeme sestavovat na míru přihlášeným účastníkům. K jednacímu 

stolu přizveme významné místní firmy a instituce aktivní v oboru chytré mobility, 

potenciální partnery, obchodní zástupce a integrátory. Mise tak představuje 

jedinečnou příležitost pro využití exportních příležitostí na trzích dvou významných 

latinskoamerických metropolí. 

Dále zapojíme jednotlivé municipality a klíčové hráče v segmentu chytré dopravy, 

tudíž záběr mise bude co možná nejkomplexnější. Program a místní partnery 

přizpůsobíme spektru přihlášených účastníků.  

Cíle podnikatelské mise 

— Prezentace a vstup českých inovativních firem působících v oblasti chytré dopravy na 

nové LATAM trhy anebo rozšíření dosavadních kontaktů v teritoriu/regionu. 

— Příležitost osobních jednání se zástupci významných subjektů a účastníky roadshow, 

networkingů a konferencí. 

— Prezentace českých společností působících v oblasti chytré mobility před potenciálními 

partnery za účelem nalezení nových obchodních příležitostí a synergií a úspěšného 

vstupu na peruánský a kolumbijský trh. 

— Jednání s významnými místními firmami a institucemi z oboru chytré mobility. 

— Jednání s potenciálními obchodními zástupci a integrátory pro peruánský a kolumbijský 

trh. 

— Získání informací o připravovaných projektech a možnost zapojení se do nich. 
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Oborové zaměření mise: 

— Smart Cities řešení v oblasti dopravy 

— Software a ICT služby pro chytrou mobilitu 

— Dopravní prostředky 

— Elektronika a elektrotechnika, strojírenství 

 

Co nabízí CzechTrade českým firmám, které se mise zúčastní?  

Organizaci mise a jednání s jednotlivými subjekty, zajištění přesunů pro účastníky mise 

na jednotlivá jednání v Limě, Bogotě a Medellínu, asistenční služby v průběhu mise a tisk 

propagačního katalogu s profily účastníků mise. 

 

Předběžný program 

Termín: 8. – 10. 4. 2026 Peru, Lima a následně v dalších dnech 13.-15. 4. 2026 Kolumbie, 

ve městech Bogota a Medellín. 

Setkání s významnými místními firmami a institucemi aktivními v oboru chytré mobility, 

s potenciálními obchodními partnery, obchodními zástupci a integrátory dle profilu českých 

participujících firem. Dále setkání s jednotlivými municipalitami a klíčovými hráči ve 

segmentu chytré dopravy. 

Individuální program uzpůsobený firmám na míru  

— Příprava schůzek a aktivit dle vašich specifických profilů 

— 8. – 10. 4. program v peruánském hlavním městě Peru, Limě 

— Následný přesun do Kolumbie během víkendu, přímé letecké spojení cca 3 hodiny 

— 13. – 14. 4. program v kolumbijském hlavním městě Bogotě 

— 15. 4. program v Medellínu jak se soukromým, tak veřejným sektorem  
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Formy účasti 

Cena za osobní účast 

— Kompletní účast na misi v obou zemích – Peru & Kolumbie (8. – 15. 4. 2026) je za 50 000 Kč.   

— Účast pouze v Peru (8. – 10. 4. 2026) je za 29 000 Kč.   

— Účast pouze v Kolumbii (13. – 15. 4. 2026) je za 29 000 Kč. 

— Cena nezahrnuje: dopravu z ČR do Peru/Kolumbie a zpět, ani dopravu z Peru do Kolumbie, 

ubytování v místě (cca 2000 až 2500 Kč za noc). 

 

Podmínky účasti na misi 

— Včasné vyplnění a odeslání závazné přihlášky, nejpozději do 15. 2. 2026. 

— Uhrazení účastnického poplatku (po obdržení závazné přihlášky vám bude obratem zaslána 

zálohová faktura) do 28. 2. 2026. 

— Včasné doručení požadovaných firemních materiálů. 

 

 

Rádi zodpovíme Vaše dotazy týkající se forem prezentace, doprovodných služeb, 

vhodnosti pro váš výrobek/službu a poradíme, jak se nejlépe připravit.  

 

Přihlášku prosím zašlete gestorovi akce do 15. 2. 2026. 

 

 

 

 

 

 

KONTAKT NA GESTORA AKCE: 

Jan Špunda 

CzechTrade 

 

Agentura CzechTrade 

Štěpánská 15, 120 00 Praha 2 

 

mob.: +420 602 254 839   

e-mail: jan.spunda@czechtrade.gov.cz  

 

KONTAKT NA ZAHRANIČNÍ KANCELÁŘE 

KOLUMBIE A PERU: 

Nikola Hanková Palinková, Petra Balladares 

CzechTrade Kolumbie a CzechTrade Peru 

 

tel.: +57 322 467 0660 (Kolumbie) 

e-mail: nikola.palinkova@czechtrade.gov.cz    

 

tel.: +51 947 761 119 (Peru) 

e-mail: petra.balladares@czechtrade.gov.cz    
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Prosím označte Vámi vybrané služby: 

 Osobní účast celá mise Kolumbie + Peru (50 000 Kč bez DPH) 

 Osobní účast pouze Kolumbie (29 000 Kč bez DPH) 

 Osobní účast pouze Peru (29 000 Kč bez DPH) 

  

 

Místo, datum …………………………       Podpis ……………………………….. 

Přihlášku zašlete do datové schránky, e-mailem s elektronickým podpisem 

nebo v originále poštou. 

Agentura CzechTrade, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2 

jan.spunda@czechtrade.gov.cz  

Datová schránka (ISDS): ID afrv7v6 

Upozornění: Podpisem této přihlášky klient stvrzuje, že se seznámil se zněním Všeobecných obchodních 

podmínek, které jsou dostupné v tištěné formě v sídle České agentury na podporu obchodu na adrese výše 

a elektronicky na: https://www.czechtrade.cz/obchodni-podminky   

 

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA 

Název firmy 
 

IČ, DIČ 
 

Ulice, č.p. 
 

Město, PSČ 
 

Kontaktní osoba / funkce 
 

Telefon 
 

Mobil 
 

Fax 
 

E-mail 
 

Web 
 

Hlavní činnost firmy 
 

Roční obrat 
 

Podíl exportu na obratu 
 

Výrobky/služby k nabídnutí 
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